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令和８年１月 26 日（月）、自由民主党京都府宅

建支部主催の標記激励会が京政連の後援によりホ

テルグランヴィア京都（京都市下京区）で開催さ

れました。 

当日の進行は、坂本博士幹事長が努め、戸川雅

勝自民党宅建支部長の開会挨拶に続き、梶原会長

からは、不動産業界の要望実現における国会議員

の協力の重要性を語るとともに、京政連会員の総

力を挙げて立候補予定者５名を全面支援する旨を

述べられました。 

 また、ご来賓いただいた、西田昌司参議院議

員、𠮷井章参議院議員から自民党と全政連が連携

し、市民の住環境を守っていきたい旨述べられま

した。 

また、京政連より各公認候補予定者に推薦状を授

与し、激励会の終盤では、発声人をつとめた野川

自民党京都宅建第６区支部長を筆頭に、全員で

「頑張ろうコール」が行われ、来たる第 51 回衆議

院議員総選挙に向けて、決意を新たに、団結を高

めました。 

当日は、候補予定者・党員等 100 名が出席しま

した。 
【推薦状授与】 

第１区候補予定者：勝目 康氏  第２区候補予定者：藤田洋司氏  第３区候補予定者：繁本 護氏         
第４区候補予定者：北神圭朗氏  第６区候補予定者：園崎弘道氏  

※第５区候補予定者：本田太郎氏につきましては、ご公務のためご欠席されました。 

【戸川自民党宅建支部長】 

 

【梶原会長】 

 

【坂本幹事長】 

 

【西田昌司参議院議員】 

 

【吉井章参議院議員】 

 

【野川自民党京都宅建第６区支部長】 

 

※令和８年２月８日（日）投開票の結果、全員当選されました。 

京政連ニュース

【繁本護氏、梶原会長、勝目康氏、藤田洋司氏、園崎弘道氏、戸川自民党宅建支部長】 

 

【梶原会長、北神圭朗氏、戸川自民党宅建支部長】 
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 令和８年１月27日(火)、第51回衆議院議員総選挙の公示(投開票は翌月８日(日))を

受け、梶原京政連会長をはじめ担当役員が、陣中見舞いのため推薦する候補者の選挙

事務所を訪問しました。 

なお、政党や会派に関わらず、全国宅地建物取引業協会連合会及び京都府宅地建物取引

業協会の諸活動並びに、不動産関連の税制改正・土地住宅政策要望にご賛同いただける

候補者を推薦させていただきました。 

【推薦候補者の選挙事務所訪問（選挙区順）】 

選挙区  候補者(敬称略) 選挙事務所所在地 訪問役員 

第１区 勝目   康 中京区 梶原会長・清水幹事長代行 

第２区 藤田  洋司 左京区 梶原会長・清水幹事長代行 

第３区 繁 本  護 伏見区 梶原会長・坂本幹事長 

第４区 北神  圭朗 右京区 梶原会長・清水幹事長代行 

第５区 本田  太郎 舞鶴市 梶原会長・名取常任幹事 

第６区 園崎  弘道 宇治市 梶原会長・坂本幹事長 

 

    ※次の候補者に推薦状を送付いたしました。 

 【勝目 康候補者(椋田市議)】   【藤田 洋司候補者（夫人）】 

 【本田 太郎候補者(秘書)】 

 【園崎 弘道候補者】 

  ※選挙カーで戻られた際、 

ご本人に激励できました。 

 【北神 圭朗候補者(秘書)】  【繁本 護候補者(能勢府議)】 

● 平竹   耕三候補 （第１区）  
● 前原  誠司候補 （第２区）  
● 河野  有里子候補（第２区）  
● 泉    健太候補 （第３区）  
● 山井  和則候補 （第６区） 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 令和８年２月 19 日（木）、第一ホテル東京（東京都千代田区）において全国宅建政治連

盟主催による「都道府県宅建政治連盟幹事長会議・幹事意見交換会」が開催され、本会議

には、京政連から梶原会長および坂本幹事長が出席しました。また、伊藤業協会会長は全

宅連政策推進委員長として、北川京政連前会長は全政連監査役として、それぞれ参加されま

した。 

 当日は、赤田全政連幹事長より全政連の活動状況について説明があり、続いて伊藤全宅

連政策推進委員長より、税制改正や政策要望の検討・立案などの取り組みについて報告が

ありました。その後の都道府県宅建政治連盟による活動事例発表では、47 都道府県の中か

ら静岡県、京都府、福岡県の３政治連盟が選出され、京都府を代表して坂本幹事長が発表

を行いました。 

◆ 発表内容 

【坂本幹事長による発表のようす】 

３．今までの活動成果について   

⑴私道の給水管埋設時の「承諾書廃止」を実現 

  ⑵生活保護法に基づく住宅補助の「代理納付」 

を実現 

  ⑶「地籍調査の推進に係る法改正」の提言 

  ⑷「開発協力金の廃止」を実現 

４. 今後の活動について 

 

 

１．京政連の事業内容について                     

２．活動内容について 

  ⑴「税制改正及び土地住宅政策」を要望 

  ⑵各選挙候補者の推薦 

  ⑶「地域議員懇談会」の開催 

  ⑷ホームページの運営 

  ⑸機関紙の発行・掲載 

      

 

 

【都道府県宅建政治連盟幹事長会議のようす】 
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令和８年３月 12 日（木）、京政連主催の標記激

励会がホテルグランヴィア京都（京都市下京区）で

開催しました。 

当日は坂本博士幹事長の進行のもと、梶原会長が

西脇知事のこれまでの実績（地籍調査や空き家対策

など）を高く評価するとともに、府政発展に不可欠

な存在であると強調し、３期目当選に向けて会員一

丸となって支援する決意を示しました。また、参加

者に対し応援の輪の拡大を呼びかけました。 

 来賓として、活力ある京都をつくる会選挙対策本

部団体部役員の渡辺邦子京都府議会議員よりご挨拶

をいただきました。さらに、自由民主党京都府支部

連合会会長の本田太郎衆議院議員、同党国会対策副

委員長の𠮷井章参議院議員、勝目康衆議院議員から

お祝いメッセージが寄せられ、坂本幹事長が代読し

ました。 

その後、西脇候補者よりこれまでの府政運営や選

挙に向けた決意が述べられ、終盤には京政連から推

薦状を手渡し、野川政策提言推進委員の発声により

「頑張ろうコール」を行い、来たる京都府知事選挙

に向けて結束を高めました。 

当日は、候補者および政連会員ら約 160 名が出席

しました。 

【梶原会長】 

 

【坂本幹事長】 

 

【渡辺府議会議員】 

 

【にしわき候補者】 

 

【渡辺府議、梶原会長、にしわき候補、坂本幹事長】 

 

【がんばろうコールのようす】 
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令和８年３月19日(木)、京都府総選挙の公示(投開票は翌月５日(日))を受け、選挙戦初

日に梶原京政連会長と、伊藤業協会会長が、陣中見舞いのため、にしわき 隆俊候補者

の選挙事務所を訪問しました。 

訪問後は、出陣式にも参加し、地元支援者をはじめ、多くの関係者が集まる中、にしわき 

隆俊候補者の力強い決意表明に耳を傾けました。 

【にしわき隆俊候補者の選挙事務所にて】 

【出陣式のようす】 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和８年３月 27 日（金）、京都府宅建会館（京都市上京区）において、常任幹事会を開催

しました。 

 当日は、下記の審議事項について梶原会長及び坂本幹事長、久木会計責任者から提案説明

が行われ、全議案が承認されました。 

◆審議事項 

１．全政連への政策要望並びに国会議事堂の見学等について                   

２．令和８年度 活動計画（案）について 

３．令和８年度 収支予算書（案）について 

 ◆出席者 

梶原 義和会長、谷口 元毅 会長代行、髙山 基則 副会長、苗村 豊史 副会長、 

坂本 博士 幹事長、清水  章 幹事長代行、合田 雅人 副幹事長、久木 圭史 会計責任者 

岸田  正 常任幹事、大岸 義幸常任幹事、大野 誠治 常任幹事、田中 和裕 常任幹事、 

中田 裕二常任幹事、名取 貴春 常任幹事 

 

                 

【梶原会長】 

 

【髙山副会長】 

 

【坂本幹事長】 

 

【清水幹事長代行】 

 

【久木会計責任者】 

 


